

新开药店咋不能用医保卡

人社局:“医保定点零售药店”资质暂停申请,正制定新标准

本报记者 陈伟

近日,长清区及历下区的市民向本报反映,因为“医保定点零售药店”的申请一直未能批下来,一些药店暂时无法安装医保卡刷卡设备,给市民购药以及药店生意都带来了很大的不便。



由于暂时不能办理医保定点零售药店资质,很多药店都不能刷医保卡。 本报记者 陈伟 摄

为刷医保卡,多跑10里路

赵先生是一名退休教师,家住长清区平安街道一小区,尽管楼下就有一大型药店连锁分店,但是由于不能刷医保卡,他每次都得到长清区人民医院对面的药店刷卡买药。为此,他要多跑不少冤枉路。

赵先生告诉记者,他发现,长

清区的很多药店不能刷卡,只能使用现金支付。要想使用医保卡,必须多跑10里路,到清河路的三两家药店才行。

“医保卡的钱又不能取出来,如果连药都没法买,这张卡有啥用?”赵先生说。

市民周女士介绍说,她家人基

本上都有医保卡,原本想着用医保卡买药,能省点钱,但是由于小区周边的药店都不能刷卡,因此为了省事,她每次只能用现金在就近的药店买药。

“医保卡在手里,却只能用现金买药,这卡一点也没给我们省钱,真是搞不懂。”

不能刷卡,药品销量至少减10%

近日,记者对长清区经十西路、清河街沿街的5家药店进行了探访,发现只有2家能刷医保卡,其中一个药店还不能在营业大厅刷,而只能在办公室刷卡。

在清河街和经十西路交叉路口的北一家药店,店内干净整洁,药品种类比较齐全,但是由于顾客稀少,三名店员正在闲聊。

当记者询问能否刷医保卡时,一店员告诉记者,店里暂时没有刷医保卡的

相关设备,要想买药,必须使用现金。

至于为啥不能刷卡,该工作人员解释说,自从药店建成后,就一直不能刷卡,可能是一些相关手续还未办理,暂时上不了刷卡设备。

在该药店西侧,与之相邻不足20米的另一家药店里,门口挂着“医保定点零售药店”的牌子。大厅里,数十位顾客正在选购药品,营业员根据顾客需要忙着推荐药品,收费处近十位市民正在排队刷卡。

“对于药店来说,能刷医保卡是一个很大的优势,可以吸引更多的市民来买药。”一工作人员告诉记者。

“由于我们店里不能刷卡,药品销量至少减少10%,市民一听说药店不能刷医保卡,转身就走了,导致部分顾客流失。”经十西路一家药店的销售人员说,要想安装刷医保卡的设备,必须要“医保定点零售药店”的资质,然后再通过人社局的相关考核才行,但是目前资质申请迟迟未能批下来。

人社局表示,新标准很快就会出台

对此,济南市人力资源和社会保障局医疗保险处相关负责人向记者介绍说,不仅是长清区,济南市所有新开药店以及原来未安装刷卡设备的药店,暂时都不能申请“医保定点零售药店”资质。之前已经获得资质的药店,可继续刷医保卡销售药

品。

“暂停受理申请的原因是,前段时间,我们多次接到医保卡使用不规范的投诉,为此局里对医保卡的一些不规范使用情况、持卡人身份以及部分零售药店的销售行为进行了清理整顿,目前清理已经

完成。根据整顿中发现的问题,我们正在加紧完善持卡人及资质申请所需条件等具体内容,初步的规定和意见已经形成。”该负责人说,具体标准很快会出台,到时受理申请就会展开,药店所遇到的难题也就能解决。

“济南拉手网”跑路案 已移交公安机关处理

本报1月24日讯(通讯员 王冰 张强 杜陶羽 见习记者 陈玮) 春节将至,网上促销活动日渐火爆,同时,为了争取新一年度商业订单,不少企业加大了网上宣传力度。针对因网络虚假宣传、网上售假等侵害消费者合法权益的情况,24日,济南市工商部门公布了2012年度8大涉网违法典型案例,提醒消费者注意网上商业欺诈和消费陷阱。

自2012年开始,历下工商分局陆续接到济南消费者投诉“济南拉手网”的12345市民服务热线转办件。消费者集中反映,曾以预缴费的形式在“济南拉手网”上团购了加油卡,但网站拒不兑现。截至去年5月14日,类似投诉已达206起,涉及金额17万多元。经过工商人员调查取证,发现“济南拉手网”办公地址在解放路一家写字楼宇办公。济南市工商局连续多次上门

调解,督促“济南拉手网”退还费用,至去年4月上旬,累计退费5.1万元。但自去年5月以后,当事人李某断绝了通讯联系渠道,其办公场所也随之空置。对此,工商部门已将案件移交公安机关处理。

除了“济南拉手网”案,济南市工商局还公布了冒用他人厂名网上销假、“低糖”产品未标示具体含量、企业荣誉虚假宣传、谎报公司规模、假冒公司签单、仿造名牌汽配等其他7个涉网典型案例。

据济南市工商局网络监管办公室主任王克介绍,网络身份的虚拟性,已经成为不法分子实施网上商业和消费欺诈的重要掩护。为此,消费者和经营者在进行网络交易时,可以通过点击网站下方的红盾标志,调取经营者的登记情况,以验证网站真伪。

历下严控扬尘污染 突发问题15分钟内到现场

本报1月24日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇)

24日,记者从历下区建筑渣土综合整治办公室获悉,为进一步减少扬尘污染,近期历下区将把市民反映最强烈、存在问题最突出的拆迁和扬尘污染严重的工地作为整治重点和突破口,对整治措施不力、工作不主动、整治效果不佳的责任单位和责任人,实行工作问责和责任追究,并给予通报批评和组织处理。

地要辞退监管员,并追究片区负责人、夜间负责人直至专职副主任的责任。

历下区将渣土管理人员分为白班组、中班组、夜班组和机动队4个组,加强巡逻检查,在对渣土处置努力做到“四个第一”,即第一时间发现、第一时间到达、第一时间处置、第一时间回复,确保突发问题发生15分钟内到现场,对重大突发事件24小时内处理完毕。

历下区要求工地出入口硬化不少于长15米,宽6米的道路,门口要设置标识牌,并标有现场管理人员及监管人员的姓名、电话,出建筑渣土1万立方米以上的工地要安装远程视频和水冲设备。凡被通报的问题工地,要追究相关责任人的责任,扣除工地监管员浮动工资;出现不达标的工

今年历下区将不定期联合城管执法局、交警、市渣管处、各街道办事处等部门集中开展建筑渣土综合整治行动,严查无牌、套牌及牌照不清、超速、超载、闯红灯、不按时限运输等违法违规行为,对发生严重交通事故的建筑渣土运输车辆,做出永久取消建筑渣土运输资格,收回城建牌的处罚。

情商改变命运 思想引导健康

卡耐基培训

有人问股神巴菲特,如何快速获得高职位,巴菲特说,关键不是你的智商有多高,而是你的表达沟通和为人处世之道等,有一件事是你必须做的,那就是轻松自如的当众讲话,这是一种财富,你将受益五十年到六十年之久,如果你不具备,你的损失也是五六十一年,这是一项必备技能。

外交部 10 次使用,山东大学 MBA 常年合作伙伴,所有班都可免费复训

给青少年最珍贵的礼物

卡耐基青少年个性与习惯培养班

帮助中小学生的:

- 上课敢于回答问题,更积极主动有勇气
- 生动表达,有条理,更好的沟通能力
- 形成更加开朗自信的个性
- 更受师长同学欢迎,处理好人际关系
- 能处理考试压力,培养解决问题的能力
- 更有领导力,学会展示自己
- 学会制定目标,学会快乐学习
- 学会创新思维,学会自我管理
- 积极思考,视觉化思维

限额 20 名,额满为止

师资:常年为山东大学 MBA 授课的白云、鲁斌亲自训练

迈出一小步,人生一大步 电话:86151234 86164688

地址:济南文化西路 13 号海辰大厦 B 座 412 室 网址:www.kanaiji.com.cn

2013年一月份招新生! 齐鲁晚报棋院

欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

- 国际象棋启蒙班:1月20日开课 每周日上午9:30-11:10
- 国际象棋速成班:1月21日开课 每周一、三、五上午9:30-11:30
- 围棋速成班:1月21日开课 每周一、三、五上午9:30-11:30
- 围棋寒假 3-5 段集训队(教练:崔灿): 1月24日至2月7日(十天课时) 2月18日至2月22日(五天课时)

本院三棋多个已开课初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

咨询电话:86689112 82625170

西部基地

- 围棋寒假速成班:1月21日开课 每周一、三、五上午9:00-12:00
- 围棋段班和冲段班:1月20日开课 连续15个全天
- 围棋咨询电话:13969083322

● 棋院泰安培训基地 泰安温泉路市中医院东门南 200 米

围棋、国际象棋、中国象棋常年招生 联系电话:0538--6365567

棋院总部 地址:经十路 16122 号大众日报社院内综合楼 4 楼

西部基地 地址:济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内(阳光 100 南边银座店往西 500 米);

咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qjziw.com

● 全国首家新闻传媒创建的棋院,全国棋类培训首选品牌, ● 培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业队 30 多名专业选手

● 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵传刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋棋坛名宿国际大师、赵雪特级大师、周敏国家大师等

● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手

● 业余教练围棋冯毅 6 段、汪禄 6 段、阎颖 5 段、时志勇 5 段、刘真 5 段,国际象棋著名教练陈波、张家洲,象棋大师侯昭忠、张秀忠等